



22 июня 2021 года в Учебном центре Профсоюзов Подмосквья состоялось заседание Совета Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов».

Заседание прошло в гибридном формате. Сейчас это самый трендовый формат проведения подобных мероприятий.

Для Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов» такое подключение уже не первый опыт. ПРОФСОЮЗЫ ВСЕГДА В ТРЕНДЕ! И... мы рады, что все прошло успешно, несмотря на некоторые, независимые от нас технические трудности, возникшие накануне.

Итак, повестка Совета включала следующие вопросы:

- О внесении изменений в состав Совета Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов».
- О внесении изменений в состав Президиума Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов».
- О внесении изменений в состав постоянной комиссии Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов» по финансовой работе.
- О внесении дополнений и изменений в состав кадрового резерва на должность председателя МОООП.
- О текущей ситуации в экономике и занятости Московской области и задачах профсоюзов Подмосквья по выполнению Послания Президента Российской Федерации и решений Генсовета ФНПР.
- О выполнении основных показателей сметы доходов и расходов МОООП за 2020 год, бухгалтерском балансе МОООП за 2020 год, сводном годовом отчете профобъединения (ф. 10 ПБ) за 2020 год.

Все вопросы были рассмотрены. Программа выполнена в полном объеме.

По окончании мероприятия состоялась памятная акция, посвященная 80-летию со дня начала Великой Отечественной войны. Участники мероприятия посадили аллею каштанов в



память о 27 миллионах погибших во  
время этой войны!

Помним! Гордимся! Благодарим!

